

别克司机当街遭枪杀

失控轿车又撞死两人,疑是死者老板得罪人,死者当了替死鬼

3月20日傍晚,重庆大足县龙水镇街上一伙持枪歹徒拦下一辆别克轿车,司机江某刚摇下车窗就被一阵乱枪击中身亡。失控后的轿车直接撞向路边的人群,当场轧死1人,还有5名路人不同程度受伤。截至21日晚8时,伤者中又有1人不治身亡。

驾车男子中枪身亡

3月20日晚8时许,重庆大足县龙水镇罗小姐接到一个噩耗:表弟江某在街

上被人用枪打了,人已经被送到龙水镇医院抢救。惊慌失措的罗小姐赶到医院时,24岁的表弟江某已经死了。

目击者告诉罗小姐,当日傍晚7时许,给当地一个老板开车的江某开着别克轿车送老板回家,当时车上有老板和另外3个朋友。当车开到龙水街上一个十字路口时,1名男子示意别克停下。江某停车刚摇下车窗,已经靠近车身的男子抽出身上的短枪,朝着他就开了一枪,子弹从其左侧胸部穿过心脏,江某一头栽在了驾驶台上。

轿车失控撞伤数人

失控的轿车在冲出几十米后撞向路边的行人,最后连续撞击数辆停靠在公路边等候顾客的摩托车之后停了下来。开枪行凶的男子和另外两名同伙追了上去,并朝轿车开了几枪,随即上了一辆等候在路边的车子迅速地离开了现场。

龙水镇医院的救护车来到现场,发现别克车连续撞倒了6人,其中一人当场死亡,另外5人不同程度受伤。21日晚8时,记者打听到5名伤

者中又有1名不治身亡。

轿车老板曾得罪人

罗小姐称,表弟的老板前段时间得罪了当地一伙有势力的人,曾经被人放出话来要教训教训他,吓得老板最近一段时间都不敢回家。20日晚,该老板不知为何突然想要回家看看。平时都是老板自己开车,当天却跟了他两年的司机江某开车送他。结果就遭遇埋伏。“对方是认车不认人,结果表弟当了替死鬼!”罗小姐说。据《华西都市报》

■无奇不有

修补裂缝婚姻 每小时100元

身体生病找医生,爱情生病怎么办?近日,一家声称能修补破损婚姻的公司首次出现在重庆市。公司表示,可以为婚姻出现裂痕的家庭量身定制“婚姻修复计划”。

不同的婚姻问题“拯救方案”是不一样的——如果因为生活平淡导致感情变淡,公司会设计出浪漫的场景安排两人“约会”,比如让他们在初恋地点共进烛光晚餐,修复方案甚至能“再现”两人第一次见面的场景,让另一半感受到突如其来的惊喜,进而回心转意。

“如果有一方出轨,我们还可以找到第三者,以朋友的身份找他或她谈心,用心理学者的特有方式打动他或她,让第三者自动退出。”罗女士表示,如果第三者是蓄意破坏两人婚姻,他们也会考虑采取“极端”的手段。“比如安排一位优秀的男士接近她,迫使第三者的感情发生转移。”只要法律允许,他们会想出任何新奇的方法把两人的婚姻拉回正轨。

据了解,在这家“婚姻修复”公司进行咨询前半小时免费,之后,每小时100元。《重庆商报》供稿

女友“查岗”用上卫星定位系统

昨日,家住西安北稍门的李先生向记者反映,他的女友为了了解他平时的行踪,竟请人在他的车上装上了GPS卫星定位系统。几个月来,无论他在公司、酒吧、商场,甚至是高速公路,女友都能找到他所在的位置,甚至连他从那个地方到那个地方的行车路线都知道。李先生感到很惊讶。

今年30岁的李先生是一家私企经理。一年前,他和现在的女友相恋。女朋友各方面都不错,就是有点小心眼,每天都会盘问他的行踪,上班时给他打电话,下班后翻他的短信。虽然他问心无愧,但时间长了还是不耐烦。从去年春节开始,女友不再频繁“查岗”,但李先生发现,女友对他的行踪却了若指掌,而且比以前还详细。他啥时间在公司,啥时间在外面,在外面时是在酒吧还是在茶楼,甚至是行驶在高速公路上,女友都知道得一清二楚。这下李先生受不了了,两个人吵到要分手,女友才说出,她是在李先生的车上安装了一种叫神目GPS卫星定位系统的高科技设备。据《西安晚报》



天价叫卖 MP3 马桶

人走近马桶,桶盖自动掀起,悠扬的音乐声随之响起。近日,开价2.98万元的MP3马桶现身重庆南坪一家居卖场。但近3万元的售价还是让不少顾客望而却步。据《重庆商报》

副县长称讨薪食言报道失实 欲状告记者,民工工资已由政府垫付

2006年1月10日,陈力田向讨薪的农民工写下承诺——“三天之内解决,否则财政垫支”。一年多过去了,农民工仍没有拿到工钱。今年3月13日《山西晚报》发表《副县长写的保证没兑现》披露此事,并写道:“陈力田在接受记者采访时说,写承诺的事怎么能当真?”

该报道一出,陈力田成为“千夫所指”,网友指其做法和言论侮辱了党和政府的威信。“我绝对没说过‘写承诺的事怎么能当真!’”山西绛县副县长陈力田在接受记者采访时,坚决否认曾出口此言。并称,写承诺也是因为“县长授意”。

“我从没说过这样的话”

“没有,我肯定没说过写承诺的事怎么能当真。”3月16日,陈力田接受记者采访时坚称,声音有些激动。据陈力田回忆,今年3月8日,他正在自己的办公室与绛县检察院检察长商讨问题。《山西晚报》驻运城记者站记者胡增春敲门而入。陈问胡:“你有什么事?”胡增春掏出一张纸,递到陈力田面前说:“这是不是您写的?”陈力田认出,这是2006年1月10日那天,他写给农民工的承诺“三天之内解决,否则财政垫支”的复印件,便说:“是啊,怎么了?”“那您打算怎么解决?”胡增春问,“按法律途径解决。”

陈力田说,当时与胡增春的交谈大约二十多分钟,整个过程绝对没有说过“写承诺的事怎么能当真”这样

的话。而《山西晚报》驻运城记者站记者胡增春也承认陈力田确实没有说过这句话。那么为什么文章中会出现这句话呢?胡增春后来解释说,当时采访陈力田时,陈力田一再解释这事也不是他一人说了算。据此,胡增春得出了这句“言下之意”——写承诺的事怎么能当真。

“我是按县长指示办的”

2005年5月中旬,绛县鑫鹏镁业有限公司停产,共拖欠103名农民工两个月工资129943元。2006年1月,绛县劳动仲裁委员会作出仲裁:被申请人鑫鹏镁业有限公司支付工人工资及经济赔偿金共139592.5元。但鑫鹏镁业并未支付。农民工向法院强制执行,法院没有立案。2006年1月10日,农民工来到运城市委反映问题。

绛县县政府此次派去做劝解工作的便是陈力田。途中,陈力田接到了县长梁潞阳打来的电话。梁县长说实在不行,就先答复农

民工用财政垫支吧。劝解过程中,双方僵持了一个多小时。陈力田就写了承诺条子。农民工拿到了写有副县长承诺的条子后,这才离去。当天晚上八点左右,陈力田回到绛县。县长便责成法院受理此案。后因绛县法院不予受理,今年3月6日,农民工向《山西晚报》反映了此事。记者获悉,《副县长写的保证没兑现》见报的第二天,部分农民工就拿到了被拖欠一年多的工资。这笔钱是由绛县政府垫付的。

“上级没追究我的责任”

“我肯定要起诉他,他怎么能这样呢?网站上那些对我不利的东西,都是因为那篇报道引起的。”陈力田所指的“他”,便是《副县长写的保证没兑现》的作者胡增春。陈力田告诉记者,在县政府内部,自己没有遭到任何的压力和埋怨,上级没有来追究责任。相反,同事们给予了很多支持和理解。据《青年周末》



去年11月6日,陈力田(左一)去火车站接打工归来的农民工

一起逼供案

两警察拷打强奸嫌犯致死

因涉嫌强奸,甘肃省平凉市庄浪县农民李且且被当地派出所审讯过程中拷打致死,其家属将当地公安机关起诉至法院,要求50万元的国家赔偿。近日,平凉市中级人民法院作出赔偿决定,死者家属将获得国家赔偿37.7万元。

经法院审理查明,2004年10月10日13时许,在平凉市庄浪县南湖镇寺嘴山路边,当地农民李且且在强奸同村一女中学生时,被过路群众当场抓获并围殴3个多小时。后李且且被带到当地派出所进行审讯,又遭到办案民警持

续数小时的拷打讯问。因见到李且且伤势较重,当晚9时许,李且且的父母到派出所领人,李且且回家后,于次日11时许在家中死亡。时任当地派出所所长的贾满运和民警朱自平因涉嫌刑讯逼供被平凉市检察机关提起公诉。

平凉市中级人民法院审理后,以故意伤害罪,依法判处朱自平、贾满运有期徒刑10年和8年。宣判后,朱自平、贾满运不服判决,向甘肃省高级人民法院提出上诉。甘肃省高级人民法院驳回上诉,维持原判。据《法制日报》

一件窝心事

手指压伤 医院进行梅毒化验

“我并不是承担不起477.40元的化验费,而是想搞清楚60多项检查到底值不值得做?”21日,成都某勘测机构经理蓝集全向记者反映,今年2月底,员工丁新义压伤左手大拇指到成都骨科医院治疗,住院13天,丁共接受细分化验67项,其中包括梅毒、甲乙丙肝等测定。

反映:治伤指化验达67项

2月26日,40岁的丁新义在成都某工地抬测量仪器时,不小心将左手拇指压伤。第二天,受伤处肿得老高,公司将他送到成都骨科医院检查。“左手大拇指骨折!”医院照片后表示,丁新义需立即住院治疗。

经过一段时间的住院输液治疗,3月12日,丁新义治愈出院结账。院方出具的《住

院病人药品及医疗服务费用明细清单》上,3张单据有近2张是化验项目,整整67小项。其中包括Rh血型、ABO血型、凝血酶时间、梅毒螺旋体特异抗体、丙型肝炎抗体等测定,治疗项中还有20.70元的心理咨询费。

“区区一根手指受伤,是不是真需要检查那么多项?更想不通的是,怎么还要查梅毒?”蓝经理表示。

同行:好多检查没有必要

为查明这67项化验是否合理,21日上午,蓝经理与记者一起前往另一家骨科医院。该院谢医生介绍,骨折住院病人的常规检查包括血、尿、大便三大常规和肝肾功能检查,梅毒、艾滋病、乙肝等项目一般不需要化验。据《华西都市报》

一把辛酸泪

未婚妈妈卖身为儿筹奶粉钱

19日中午,17岁的湖北女孩小红(化名)双手捂住脸,呆呆地坐在福州盖山派出所里。就在1个月前,小红为给刚满4个月的儿子筹奶粉钱,卖身给了一名40岁的中年男子。

21日,记者来到盖山镇小红租住的民房,只见黑暗的出租屋内,墙体有些潮湿,饭桌上不见一个荤菜。小红称,同居男友两个月前外出打工,但一直未给她寄钱回来,人也失去了音信。“刚生完孩子,我没时间找工作,身上的钱越花越少。”小红说,没有经济来源的她,面临母子吃饭问

题,也曾抱着孩子试图找点事情做,但大家一看她抱着孩子,都婉言拒绝了她的请求。

由于营养不良,小红开始无法正常哺育儿子。小红说,看着嗷嗷待哺的孩子,无奈之下,她最终选择了出卖自己的身体。

19日上午,小红在租房附近与40岁的刘某谈好价钱,便将其带到了自己的住处,而此时,儿子正在隔壁邻居家睡觉。就在当天上午,盖山派出所民警接到群众举报,称盖山镇某民房内有人卖淫,立即赶往现场,将小红及刘某两人当场抓获。据《东南快报》

一条真好汉

只身击退六名持刀劫匪

3月20日晚,遵义市汇川区的蒋先生在上公共厕所时,突遭六名手持明晃晃尖刀的歹徒抢劫,其中一歹徒挥刀杀向蒋先生。危急时刻,被逼向墙角的蒋先生夺过利刃奋起反击,将六名歹徒全部打跑。

夜晚如厕 突遭抢劫

据了解,3月20日晚10点过,蒋先生走进大连路医学院菜市附近一公共厕所。当他刚蹲下不到2分钟,便有一年约十七八岁的矮胖青年走进来小便。当确定厕所内只有蒋先生一个人后,该矮胖青年便朝外喊:“有人打我!”接着,从厕所外便冲进三个手持尖刀的青年。

蒋先生说:“然后他们就一起用刀指向我,让我把身上的钱和手机摸出来。”蒋先生于是慢吞吞起身,准备与歹徒拖延时间。见此情景,其中一名歹徒持刀朝蒋猛刺过来,蒋一闪身,锋利的尖刀把蒋先生的衣服刺穿了一个大洞。

空手夺刀 击退劫匪

被逼退到蹲位墙角的蒋先生左手伸过去紧紧握住一歹徒的刀刀,右手奋力将该歹徒的手腕反扭住。或许是没有料到蒋先生突然如此大力反抗,几名歹徒愣了一下。蒋顺势一把夺过刀,然后一拳重重地击到被夺刀歹徒的脸上,该歹徒逃出厕所大喊外面接应的同伙赶快进来。

这时,勇猛的蒋先生挥舞着夺过来的凶器,朝另外两名持刀歹徒砍去,其中一名歹徒持刀与蒋对砍时,左手臂被砍了两道口子。越战越勇的蒋先生一边自卫,一边朝厕所外大声呼救。其余五名歹徒见状,纷纷慌忙逃窜。蒋见状,一手提着裤子,一边追出去撵上一名持刀歹徒,朝该歹徒肩上砍去。这名歹徒躲闪时倒地,这时,蒋先生正准备冲上前擒拿该歹徒时,蒋的裤子因来不及及扎皮带突然滑落,该歹徒因此得以逃脱。据《贵州都市报》